
 
 

 IČO: 26365804 DIČ: CZ26365804 +420 354 225 111 info@kkn.cz  www.kkn.cz 

 
 

   

Karlovarská krajská nemocnice a.s. 
Bezručova 1190/19 
360 01 Karlovy Vary 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA –  Karlovarská krajská nemocnice a.s.                 31 .  5. 2025  

 
Karlovarská krajská nemocnice řeší střet zájmů na oddělení kardiologie 
a jedná se signatáři petice za odchod ředitelky  
 
Karlovarská krajská nemocnice podniká kroky k nápravě fungování a ekonomickému 
uzdravení. Reaguje na zjištění, že ze strany současného primáře kardiocentra docházelo k 
opakovanému porušování pracovních povinností a střetu zájmů. Spolupráce s ním již 
pokračovat nebude, s ostatními zaměstnanci se bude jednat o jejich dalším působení. Cílem 
strategie generální ředitelky Nely Kvačkové je zlepšit ekonomickou situaci nemocnice a 
kvalitu péče o pacienty. 
 
„Chod nemocnice a poskytování kvalitní péče o naše občany je zajištěno. Se všemi 
zaměstnanci, kteří podali výpověď, vedu osobní jednání nebo jsem připravena jednat a věřím, 
že své výpovědi přehodnotí. Paralelně máme připraven plán, který zajistí kontinuální 
poskytování péče i v případě, že bychom se současnými zaměstnanci nebo s částí z nich 
nedohodli,“ uvedla generální ředitelka Karlovarské krajské nemocnice Nela Kvačková.  

Vedení nemocnice na pátečním jednání informovalo dozorčí radu o výsledcích interního 
šetření fungování oddělení kardiologie. Vyplývá z něj, že aktivity dosavadního primáře 
kardiocentra jsou v přímém rozporu se zájmy nemocnice, ale také kraje a široké veřejnosti. 
Primář upřednostňoval provoz vlastní soukromé ambulance, v které sloužili lékaři z 
nemocnice. Nemocniční ambulance tak zůstávala zavřená i v případech, kdy mohla zajistit 
pro občany kraje provoz. Dále dlouhodobě neplnil stanovenou pracovní dobu a vykazoval 
nepravidelnou přítomnost, což je v rozporu s výkonem vedoucí funkce.  

V Karlovarské krajské nemocnici probíhá od nástupu nové generální ředitelky důkladné 
prověřování fungování jednotlivých oddělení. Cílem je zlepšit ekonomiku nemocnice a 
zároveň kvalitu péče o pacienty. U některých zaměstnanců (zejména v odděleních kardiologie, 
urgentního příjmu dospělých a na radiodiagnostickém oddělení) se však tato strategie 
setkává s nelibostí a část zaměstnanců podepsala petici za odvolání generální ředitelky.  

”Do této funkce jsem byla vybrána proto, abych hájila zájmy nemocnice jako celku a důsledně 
prosazovala hospodárnost jejího fungování. Jde o miliardy korun z veřejných rozpočtů, se 
kterými je třeba nakládat transparentně a v zájmu pacientů. Pokud shledám, že někde dochází 
k porušování těchto principů, tak postupuji nekompromisně. Pravidla musí platit pro každého. 
Zároveň chápu, že takový postup může u některých narážet na odpor, protože mění zavedené 
pořádky. Všechny poctivé zaměstnance chci ale ubezpečit, že si jich vážím a stojím o ně,” 
uvádí Nela Kvačková.  

 

 

Karlovarská krajská nemocnice a.s. provozuje nemocnici v Karlových Varech a Chebu. Nemocnice v Karlových 
Varech byla založena již roku 1877 a v současné době má 432 lůžek a více než 1.200 zaměstnanců. Nemocnice 
v Chebu byla založena roku 1913 a provozuje na 211 lůžek. Základním posláním naší společnosti je poskytování 
akutní i následné, lůžkové a ambulantní zdravotní péče pro pacienty Karlovarského kraje, v základních, 
specializovaných a super specializovaných oborech, v maximálně možném rozsahu, kvalitě a dostupnosti. S 
pomocí nejmodernějších technologií a odborníků se snažíme neustále zlepšovat úroveň zdravotní péče v našem 
regionu. 
 
Kontakt: Markéta Singerová, tisková mluvčí Karlovarské krajské nemocnice a.s.: mluvci@kkn.cz,  tel: +420 
733 673 761, www.kkn.cz.  
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